

## INTEGRIRANI DAN

### DAN KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Školska godina 2022./2023.

Učenici predmetne nastave Centra za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ i ove su školske godine obilježili Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje kroz integrirani dan.

Razrednici 5., 6., 7., 8. a i 8. b razreda isplanirali su i proveli različite aktivnosti za svoje učenike koje su se provodile u različitim prostorima Centra u srijedu i četvrtak, 19. i 20. 10. 2022. godine.

#### 5. i 6. razred

Učenici 5. i 6. razreda sa svojim razrednicama posjetili su obližnju pekaru, samostalno kupili pecivo i uživali u jelu.



## 7. i 8. b razred

Tematske aktivnost za Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje za 7. razred: razgovor o kruhu i plodovima zemlje, čitanje literarnih i edukativnih tekstova kao uvod u Dan kruha, pronalaženje mudrih izreka o kruhu i njihovo izrađivanje za plakat, zajedničko pronalaženje jednostavnih recepata za izradu proizvoda namijenjenih izlaganju na školskom svečanom stolu, raspodjela i aranžiranje gotovih proizvoda, osmišljavanje i izrada tematskog plakata za Dan kruha uz uključenost učenika 8. b razreda. Svi su učenici sudjelovali i na svečanom obilježavanju Dana kruha uz školski bend i predstavu lutkara te kušanje peciva i slastica.



## 8.a razred

Učenici 8.a razreda provodili su različite aktivnosti vezane uz obilježavanje ovogodišnjeg Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje.

Dana 19. i 20. 10. 2022. učili smo o važnosti zemlje (tla) kao jednom od uvjeta života za život biljaka, objasnili smo rast žitarica te postupke nastanka kruha i peciva. Proveli smo i dvije praktične aktivnosti u kojima smo pravili krekerne od integralnog i heljdinog brašna te bezglutenskog brašna i tople sendviče. Učenici su i od kuće donijeli plodove jeseni i pekarske proizvode. Sve plodove jeseni, pekarske proizvode i krekerne izložili smo na svečanom prezentacijskom stolu u atriju.

Svi su učenici sudjelovali u svečanom obilježavanju Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u atriju škole gdje se održao prigodni program nakon čega su učenici konzumirali ono što su sami napravili.







### Vjeroučitelj je napisao i svoj osvrt na današnji dan:

Dana 20. listopada 2022. u Centru za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ obilježili smo Dan kruha kroz različite aktivnosti tijekom jutarnje i poslijepodnevne smjene. Učenici, nastavno osoblje i pomoćnici u nastavi marljivo su izradili mnoštvo krušnih proizvoda koji su bili ne samo prelijepi za vidjeti nego i ukusni na radost i divljenje svih. Tijekom nastave korisnike Centra upoznavali smo s kompliciranim procesom proizvodnje kruha, od žitnih polja sve do našeg stola dok se kroz hodnike naše škole protezao predivni miris pečenog kruha u kojem smo svi uživali. Cjelodnevna tema u Centru imala je cilj podizanje svijesti o ekološkoj poljoprivredi i zdravoj prehrani, a temelji se na izgrađivanju pozitivnih stavova i stvaranju pravilnog emocionalnog odnosa djeteta-učenika i prirode. Navedene aktivnosti zaključili smo zajedničkim izlaganjem kroz dobivene proizvode u atriju škole aranžirajući ih na blagdanskom stolu, panoima, izvedbom lutkarske sekcije igrokaza „Oblačni razgovor“ te prigodnim pjesmama školskoga benda uz izraze zahvalnosti. Zahvaljujemo svima koji su pripomogli i aktivno sudjelovali u svim aktivnostima, a posebno roditeljima koji su doprinijeli vlastitim krušnim proizvodima ili potrebama razrednih odjela.





Pripremila  
Majda Kurbalić, prof. def.